Pocet bodov: Koéd ziaka:

Opravoval: Kontroloval:

. Vypocitajte: a) 24 +42x6 - 3x3 =

b) 105 - (10 - 5x2)x87 =

. Uréte kod trezoru, ktory spiiia sti¢asne tieto tri podmienky:

a) je to Stvorciferné parne cislo,

b) na mieste desiatok je cifra o 7 vac¢Sia ako na mieste jednotiek,

c) po precitani ¢isla zI'ava doprava alebo sprava dol'ava dostaneme
rovnakeé cislo.

. Urcte, kol'ko je:

a)3m4cm= mm

b) 2 h 45 min = min

. Za 5 hrnc¢ekov sme zaplatili o 4 € viac ako za 3 hrnceKky.
Kol'ko zaplatime za 4 hrnceky?

. Janko ma 98 gul'6¢ok , Misko ich ma sedemkrat mene;j.
0 kol'ko gul'6¢ok ma Janko viac ako Misko?

. Styria spoluZiaci si navzajom gratulovali k prijatiu do Primy osemro¢ného
gymnazia. Kol'ko bolo vSetkych podani rak?

Text pokracuje na druhej strane



7. Janko mal USB kI'G¢ s kapacitou 2 GB, na ktory si mohol uloZit' 2 048
fotografii rovnakej vel'kosti. Kol'ko takychto fotografii by si Janko ulozil na
USB klI'i¢ s kapacitou 3 GB?

8. Babka piekla pre svoje vnti¢ata pamptichy na plechu v tvare obdiznika.
Na obrazku vidis, ako si pampuchy ulozila. Aky je obvod plechu, ak polomer
jedného pampucha v tvare kruhu je 3 cm?

9. V tabore je 84 deti. Tretina z nich p6jde poobede na turistiku, zvySok deti
bude pripravovat veCerny taborak. Kol'’ko deti bude pripravovat taborak?

10. Kol'ko kociek obsahuje stavba na obrazku, ak vzadu Ziadna kocka nechyba?
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